

RÉPONSES DU SAINT ÉRIC GILSON - LAS2/3

Petit code couleur :

Questions posées

Réponses du **Seigneur**

[Nos petits commentaires](#)

1. Est-ce que les étudiants doivent s'attendre à des changements au niveau des cours ?

Non, je ne change **pas** tellement. Il n'y aura pas de redondances dans les 18h de cours que je vais faire. Il y aura peut-être quelques **petits détails** par ci et par-là qui vont se rajouter.

[Avec ce qu'il a dit, on considère que les fiches sont à jour, mais on rajoutera s'il faut les détails supplémentaires.](#)

2. Au niveau des expériences, est-ce que les étudiants en première année doivent s'y préparer ?

Je vais essayer d'en **mettre** car je sais que vous aimez ça (lol).

Petite vie de Gigi et de son opinion : ça fait 20 ans que je donne des cours de Biocell. Je considère que c'est important que vous sachiez avoir un certain regard sur les expériences même si ça ne sert pas si vous devenez directement médecin généraliste mais quand même ça fait partie de votre formation intellectuelle. Je me suis aperçu que ceux qui aiment cette partie-là, tentent souvent les écoles de l'INSERM...

Ce que je ne faisais pas au début, mais ce que je fais maintenant, si expérience il y a, ce sont des expériences **déjà présentées / déjà vues**, ce ne sont pas de nouvelles expériences.

[On en a conclu que les seules expériences qu'il pourra vous mettre le jour de l'examen sont des expériences que vous voyez dans vos cours \(notamment celles du cours sur la Mort Cellulaire ++\), car il ne peut pas vous mettre une expérience toute nouvelle qui fait une page avec si peu de temps par question.](#)

3. Contacter Dieu Gigi

Nous lui avons aussi demandé si on pouvait rester en contact avec lui pour lui poser les questions auxquelles on ne sait pas vous répondre, mais aussi pour relire nos QCMs... et il nous a prévenu que sur une longue période, il serait indisponible. Malgré tout, s'il trouve le temps, il sera capable de répondre à nos mails.